
WINES BY THE GLASS

WHITE 1dl

Wallis Fendant Rouvinez - Orsat 6.5

Johannisberg Provins 6.5

Heida Abbaye de Vètroz 8

Burgenland Sauvignon Blanc Ried Wolfsbach 8

ROSÉ

Wallis Dôle Blanche Abbaye de Vètroz 7.5

RED

Wallis Pinot Noir Rouvinez - Orsat 7.5

Humagne Rouge Bonvin 8.5

Spain Tinto Fino Telmo Rodriguez 9.5

Austria Zweigelt Unplugged 9.5

BUBBLES BY GLASS

CHAMPAGNE Billecart Salmon Brut 16

PROSECCO Nudo DOC 8.5

 all prices in CHF, incl. 7.7% VAT 

vintage variations under reserv



BUBBLES & CHAMPAGNE

Wallis Brut du Valais "Walliser Champagner" handgerüttelt

Italien Franciacorte Golf 1927

Champagne Billecart Salmon BRUT 0,75l

1,5l

Billecart Salmon BLANC DE BLANCS

Billecart Salmon ROSÈ

Laurent Perrier ROSÈ

Perrier Jouet GRAND BRUT

Perrier Jouet ROSÈ

Perrier Jouet BLANC DE BLANCS

Ruinart BRUT

Ruinart BLANC DE BLANCS

Dom Perignon 2010/12

Louis Roederer BRUT

Louis Roederer CRISTAL

WHITE WINES
SWISS

Wallis Châtroz Blanc BIO

Fin Bec Johannesberg, Sauvignon Blanc

O-Wine (Orange Wine) NATURAL 

Albert Mathier UNFILTERED

Johannisberg 
"Mont Fleuri" Bonvin

Fendant LÉON 0,375 l

Chai du Baron 0.75 l

Fendant 

Fin Bec

Fendant Grand Cru Vétroz

Cave la Madeleine

 all prices in CHF, incl. 7.7% VAT 

vintage variations under reserv



Fin Bec "Fin Bec Mer" 0.75 l

Fin Bec Heida/Viognier 0.375 l

Pinot Blanc

Cave Corbassière

WHITE WINES
SWISS

Chardonnay  0.5 l

Les Fumerolles

Viognier BIO
Comby Vins

Sauvignon Blanc

Jean Louis Mathieu

Riesling Vinum Lignum barrique

Albert Mathier

Heida  "Alte Rebe" Visperterminen 0.75l

Diroso 0.5l

Heida VERITAS

100 jährige Reben aus dem höchsten Weinberg Europas

Petite Arvine Château Lichten 0.75l

Rouvinez Vins, Leuk 0.375l

Petite Arvine

Bonvin

Petite Arvin Gran Cru 

Cave Corbassière

1858 Cuvée Bonvin NATURAL 

Amigne, Heida, Petite Arvine UNFILTERED

Merlot Bianco

Tonneliers Sion

Tessin CHIAR di LUNA  Merlot bianco 

DELEA

Bianco Rovere  Merlot bianco barrique

 all prices in CHF, incl. 7.7% VAT 
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Guido Brivio 

DIAMANTE BIANCO del Ticino barrique

DELEA Chardonnay, Müller Thurgau, Sauvignon

WHITE WINES
AUSTRIA
Styria Sauvignon Blanc / Kranachberg

Skoff

Wein der Stille N.8 Trauben Liebe Zeit

Weissburgunder, Chardonnay NATURAL 

Weingut Strohmeier UNFILTERED

Burgenland IN A HELL MOOD NATURAL 

Renner Sisters UNFILTERED

Ein Quantum Enigma NATURAL 

Quantum Weine UNFILTERED

Weisser Burgunder Muschelkalk Alte Reben 

Kolfok

Wachau Grüner Veltliner     Federspiel

Schmelz     Stein am Rain

Neuburger Auleithen Dachs
Sighart Donabaum

Riesling       Smaragd

Knoll

Riesling      Smaragd 

Grabenwerkstatt     "Trenning"

 all prices in CHF, incl. 7.7% VAT 
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WHITE WINES
ITALY
Alto Adige Chardonnay Cardellino

Elena Walch

Beyond the clouds

Elena Walch

Friaul Chardonnay 

Vie di Romans 

0,375 l

Langhe Rossj Bass 0,75 l

Angelo Gaja Chardonnay barrique

Venetia Pinot Grigio

Jermann

Toscana Batàr 

Querciabella

FRANCE
Loire Sancerre BIO

Les Gandmontains     Laporte

Chablis Chablis        Vieille Vigne

Guy Robin et Fills

Côte Meursault   1er Cru  2017

de Beaune Hubert Bouzereau Gruère & Fills

Chassagne-Montrachet.  1er Cru La Maltroie 2020

 all prices in CHF, incl. 7.7% VAT 
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Domaine Coffinet-Duvernay

Saint-Aubin En Remilly   1er Cru 2013

Pierre-Yves Colin-Morey

RED WINES

SWISS Pinot Noir "Terra Cotta" 2019 0.375 l

Wallis Bonvin-Sion 2021 0.75 l

2020 1.5 l

Pinot Noir Domaine Champfleuri "Vielle Vigne" 2021

Maison Mathieu Chalais

Pinot Noir barrique 2017

L`Enfer du Calcaire

LÉON Walliser Cuvée aus Merlot & Diolinoir 2021 0.5 l

Chai du Baron 2021 0.75 l

2020 1.5 l

2020 3 l

2020 5 l

2020 18 l

Humagne Rouge 2020

Bonvin-Sion

Humagne Rouge de Leytron 2021

Defayes Crettenand

Merlot Mondial de Merlot 2016 Medaille d`Or 2021

Chai du Baron
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Merlot Barrique 12 Monate im Eichenfass im Felsenkeller gelagert 2019

Les Titans 

Cornalin BIO 2020 0.375l

Clos Montibeux 2020 0.75l

Chateau Lichten 2020 0.375l

Domaine Chateau Lichten Humagne Rouge, Cornalin, Syrah 2021 0.75l

Dôle 2019

Fin Bec

Cabernet Franc Grandmaitre 2020

Kuonen

Syrah 2021 0.5l

Barrique Reserve des Administrateurs 2021 0.75l

RED WINES
SWISS Châtroz Rouge BIO 2012

Fin Bec Carbernet Franc, Carbernet Sauvignon, Ancellotta

Syrah BIO Domaine Creta Plan Sierre 2020

Famille Rouvinez

Diolinoir Les Tonneliers 2020

Diolinoir Domaine Evêché 2019

1858 Cuvée Bonvin NATURAL 2020

Syrah, Humagne Rouge, Cornalin UNFILTERED

Onyx NOBILE Zermatt vs Cervinia 2021

Cave Emery Diolinoir vs Barbera

Cuvée ONE 2017

G. Kuonennn Salgesch

Tessin Quattromani 100% Merlot barrique 2019

Tamborini-Brivio-Gialdi-Delea

DIAMANTE ROSSO 2017

 all prices in CHF, incl. 7.7% VAT 
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DELEA Merlot, Petit Verdoz, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, barrique

Vinattieri 100% Merlot barrique 2012

Zanini 

RED WINES
ITALY Amarone   70% Corvina, 25% Rondinella, 5% Molinara 2016 0,375l

Venetia Campagnola 2017/18 0,75l

Piemont Barbera d`Alba 

Deltetto 2020/21

Barbera d`Asti / Soliter

Pascaja 2022

"Mores" Langhe       Barbera, Nebbiolo

Burlotta 2020

Bricco Mazoni Langhe    Barbera, Nebbiolo

Rocche die Mazoni 2016

Barolo  

Fabio Oberto 2017

Barolo Dagromis 2018 0.375l

Angelo Gaja 2017 0.75l

Barbaresco 2015

Angelo Gaja 2019
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Toskany Principe Bolgheri Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot 2020/21 0,75l

Podere Roseto 2021 1,5l

2019 3l

Chianti Classico

Querciabella 2019

Morellino di Scansano 2018/19 0,75l

Podere 414 2018 1,5l

2018 3l

2017 5l

Pergolaia Sangiovese, Merlot, Caberbet Sauvignon, Cabernet Franc

Caiarossa 2018

Caiarossa Cabernet Franc, Merlot, Syrah, Petit Verdoz

by Caiarossa 12 Monate Barrique 2018

RED WINES

ITALY Brunello di Montalcino      Sangiovese 2017 0.375  

Toskany Col d`Orcia 2017 0.75

2009/17 1.5l

2012 3L

Magari     Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 2019/20 0.375

Angelo Gaja 2014 0.75

2016 1.5l

2017 6l

Saffredi 2017 0,375

Le Pupille Cabernet, Merlot, Alicante 2018 0.75

2019 1.5l

2017 3l

2008 6l

2008 9l

2014 18l

Terra di Monteverro 2013

Tenuta di Monteverro CS, CF, Merlot, Petit Verdoz
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Monteverro IGT 2014/17

Tenuta di Monteverro CS, CF, Merlot, Petit Verdot

Tignanello Sangiovese Cabernet Sauvignong, Cabernet Franc 2015 0,75L

Antinori 2018 0,75L

2017 1.5l

Ornellaia Cabernet Sauvignong, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot 2015 0.375l

Tenuta dell'Ornellaia 2017 0,75l

2017 1,5l

2017 3l

Sassicaia   Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 2016 0,75l

Tenuta San Guido

Apulia Primitivo Centurio aus 100 jährigen Reben 2019

Centurio 100% Primitivo

Nero d`Avola Resilience 2021

Colomba Bianca 100% Nero d`Avola

Sicilia Nero d`Avola Rossojbleo 2019

GULFI 100% Nero d`Avola

Tancredi 2017

Donnafugata Cabernet S. Nero D`Avola, Tannat

Mille e una Notte 2017

Donnafugata

Cannaonau die Sardegna 2020

Sardina Costera

RED WINES

AUSTRIA Indigo N.2 Bio Trauben Liebe Zeit 2017

Styria 100% Blauer Wildbacher NATURAL

Weingut Strohmeier UNFILTERED

Burgenland Ein Quantum Rot & Rosa NATURAL 2018

 all prices in CHF, incl. 7.7% VAT 
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 gekühlt serviert Quantum Weine UNFILTERED

Zweigelt Unplugged 2020 0,75l

Hannes Reh 2020 1,5l

Zweigelt Schwarz Rot barrique 2015 0,75l

Johann Schwarz 2017 1,5l

2019 3l

The Butcher Cuvée VEGAN 2016/19

Hans Schwarz CS, CF, Merlot

Blaufränkischer Manila BIO 2017

Martin Nittnaus

Krug Privat 2017

Krug Cabernet Sauvignon

Pannobile 2015

Claus Preisinger Zweigelt, Blaufränkischer

Merlot Barrique 2018

Salzl

Praitenbrunn 2018

Scheiblhofer Cabernet Sauvignon & Merlot

RED WINES
AUSTRIA Cabernet Franc 2016

Burgenland Feiller - Artinger 

Massiv 2015

Kehringer Blaufränkisch, Rathay, Zweigelt

Massiv 2015/16

Artner Syrah, Zweigelt, Blaufränkisch und Merlot

Admiral 2018

Pöckl Zweigelt, Merlot, Cab.Sauv.

Comodor 2015/17

Anita & Hans Nittnaus Merlot, Blaufränkisch
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Reunion Vision 100% Blaufränkisch 2015

Alois Kracher

Herzblut 100% Cabernnet Sauvignon 2015

Heribert Bayer

Red Scorpion Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Merlot 2018 0,75l

Wild Boys of Club Batonnage 2017 1,5l

2017 3l

RED WINES
SPAIN Muga Reserva 2018

Rioja Muga Tempranillo, Garnacha, Graciono

Egomei 2019 0.75l

Finca Egomei 100% Tempranillo 2017 1.5l

Rioja Reserva 2014/15 0,375l

Remelluri 2015 0,75l

Martinet Bru 2021 0,75l

Priorat Mas Martinet Garnacha negra, Syrah 2021 1,5l

Clos Martinet 2017
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Mas Martinet CS, Ganache, Syrah, Carinena

Matanegra BIO 2013 0,75

Ribera Pagos de Matanegra 100% Tempranillo 2012 1,5

del Duero

Matallana 2015/18

Tolmo Rodriguez

Hazienda Monasterio 2019

Ribera 80 % Tempranillo, 20 % Merlot und 10 % Cabernet Sauvignon

del Duero

Alion 2017/18

Bodegas y Vinedos Alion 100% Tempranillo

Flor de Pingus 100% Tempranillo PP 93/100 2017

Pingus 100% Tinto Fino PP 96/100 2017

Les Tosses DOQ 2015

Katalonien Priorato Terrior al Limit 100% Cariñena

RED WINES

FRANCE Aloxe Corton, 1er Cru 2019

Bourgogne Le Vercots Domaine Tollot 

Côte Châteauneuf-du-Pape 2019

du Rhône Dom. Vieux Telegraphe 

Moulis Château Malmaison 2018

Baron Nadine de Rothschild

St. Julien Les Fiefs de Lagrange 2011/16
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Château Gloria Cru Bourgeois 2011

Château Lagrange 3 ieme Cru classé 2014

Admiral de Beychevelle PP 98/100 2016

Château Leoville 2016

Las Casses

La Croix Ducru-Beaucaillou 2016 0,75l

Cuvée Colbert

St. Estèphe Château Phélan Ségur - cru bourgeois exceptionnel 2013/14

Les Pagodes de Cos 2010

Château Cos d`Estournel 2012/14

Château Montrose - 2 cru classé 2012

St. Emilion Petit Figeac Grand Cru 2016

Château Figac - 1er Cru 2008/11

Château Cheval Brun - Grand Cru 2016 0.75l

2013 1.5l

Château Angélus 2005

Château Ausone PP 100/100 1995

Château Cheval blanc PP 99/100 2000

RED WINES
FRANCE

Margaux Château Brane Cantenac 2eme cru classé 2014

Château Margaux 1er Grand Cru classé 2012

Château Palmer PP 96/100 2010
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Graves Château Pape Clement PP 100/100 2010

1er Grand Cru classé

Château Pichon Longueville 2010

Bordeaux Comtesse de Lalande Pauillac

Château Pontet Canet Ex Chateau 2008

Chateau Lynch Bages 2018

Chateau Lafite Rothschild 2018

Château Haut Brion PP 100/100 2016

SWEET WINES

Burgenland Ruster Ausbruch & mit Swarowski Steinen 0,375

Frankreich Château Lange-Réglat Sauternes 0,375

ROSE WINES

Wallis Gertrud Cuvee Wallis    ...LEICHT... FRUCHTIG….WALLIS…

Rosé AOC Valais

Dole Blanche
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Cave Comby

Spain HARU Rosé de Saigée Jumilla DOP

Casa Rijo

France Rosé Château Domaine OTT 0.75 l

Provence Domaine OTT 1.5 l

3 l

6 l

L`ETE   AVEC DEUX FRERES 0,75 l 

Syrah Grenache 1,5 l 

Austria "ZORRA"    Zweigelt Rosé  NATURAL

Burgenland Martin Nittnaus UNFILTERED

 all prices in CHF, incl. 7.7% VAT 

vintage variations under reserv



0.75l 

56

56

45

59

64

62

109

56
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65

75

110

230

165

155

135

115

155

165

125

165

255

120

320

45

62

49

24

44

45

49
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49

27

56

38

62

62

72

62

42

79

59

32

62

69

82

69

49

85
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119

58

139

66

59

99

59

45

85

135
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69

119

69

64

119

65

129

69

89

139

149
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245

28

49

102

65

99

39

59

118

236

399

1625

59

65

67
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75

37

65

34

61

52

69

49

65

55

65

65

89

89

59

119

110

119
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210

39

79

59

59

69

75

89

69

129

285

265
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69

145

310

65

59

120

255

449

64

119

42

77

159

335

59

119

245

1250

69

125

260

545

1290

1890

3790

95
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175

310

265

560

165

315

650

1390

490

75

59

59

74

99

56

98

45
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62

125

99

199

425

65

69

89

69

72

99

79

99

119

99

99
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89

185

245

520

1120

69

62

129

35

65

69

145

119
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89

178

119

95

129

255

1150

295

115

139

75

89
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95

109

95

390

135

109

139

340

255

99

320

68

142

950

930

2400

125

1650

680
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389

440

250

349

1790

2150

58

59

59

59
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59

75

165

430

980

62

132

55
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